

După o finală spectaculoasă, decisă la loviturile de la 7 metri

## Vertiroll Vulturii Cazino a câștigat turneul „ultra old-boys” la Trofeul „Telegraf”

Turneul „ultra old-boys” din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, a luat sfârșit duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, cu victoria formației Vertiroll Vulturii Cazino Constanța. În marea finală, plină de dramatism, Vertiroll Vulturii Cazino s-a impus la loviturile de departajare, cu scorul de 2-1, în confruntarea cu ASC Săgeata Stejaru, după ce la finalul timpului regulamentar de joc scorul a fost egal, 2-2. ASC Săgeata a condus cu 2-0, prin golurile marcate de Miodrag Belodedici, care a debutat astfel la Trofeul „Telegraf”, iar Vulturii au egalat prin reușitele lui Adrian Foamete și Florentin Ruță.

În finala mică a turneului „ultra old-boys”, Săgeata Stejaru a dispus cu scorul de 5-2 (Gheorghe Blacioti 4, Constantin Gechereanu / Gabriel Mirion, Cristian Constantinescu) de Spada Oportun. Golgheterul turneului „ultra old-boys” a fost Gheorghe Blacioti (Săgeata Stejaru), cu 14 goluri.

În turneul principal, Macedonia Ovidiu, Săgeata Stejaru, Voința Valu lui Traian și ASC Săgeata Stejaru au ajuns în „careul de ași”.

### REZULTATELE PARTIDELOR DIN TURNEUL PRINCIPAL SĂMBĂTĂ, 18 MARTIE

finala locurilor 21-22: Telegraf - FC Amicii Constanța 5-2 (Eduard Leuca 3, Silviu Petre 2 / Edy Sas, Adrian Pașa)



Portarul Laurențiu Gheorghe a fost eroul învingătoarei la loviturile de la 7 metri, apărând și mingea șutată de Belodedici

finala locurilor 19-20: Victoria Cumpăna - Olimpia Apă Canal Constanța 2-3 (Constantin Doicaru, Augustin Luca / Ștefan Ștefan 2, Nicolae Vișiu)

### SFERTURI DE FINALĂ

Chimpex Constanța - Macedonia Ovidiu 1-2 (Adrian Foamete / Ionuț Oselinsche, Cristi Pariza)

Săgeata Stejaru - CS Eforie 4-1 (Florin Anghel 2, Florin Săraru, Stelică Slabu / Claudiu Della)

Voința Valu lui Traian - SSC Farul Constanța 5-1 (Ionuț Lefter 4, Daniel Siminiceanu / Dorel Zaharia) ASC Săgeata Stejaru - FC

Năvodari 1-0 (Ionel Celpan)

Întâlnirile Sian Image Constanța - VDT Construct Constanța (finala

locurilor 17-18) și semifinalele Chimpex Constanța - Săgeata Stejaru și SSC Farul Constanța - ASC Săgeata Stejaru, care au stabilit finalele, s-au disputat duminică seară, după închiderea ediției.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Viitorul a revenit pe primul loc în Liga 1

## Gică Hagi, super-fericit după ce a învins Steaua

După remiza cu Dinamo București din prima etapă a play-off-ului, FC Viitorul a obținut sâmbătă seară, pe teren propriu, un succes extrem de important în lupta pentru titlu în actualul sezon. Echipa pregătită de Gheorghe Hagi s-a impus cu scorul de

fotbaliștii constănțeni, mai ales că oaspeții au evoluat cu un om mai puțin din minutul 17, după eliminarea lui Tamaș, pentru un fault dur asupra lui Purece. În plus, Viitorul nu a primit un penalty clar ca lumina zilei, după ce Florinel Coman a fost tras de tricou în careu de Bălașa, în min. 42.

Au evoluat pentru FC Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Rîmniceanu - Benzar (cpt.), Țîru, Boli, Cr. Ganea - N. Roșu (46 Casap), Dr. Nedelcu, Vîină (46 VI. Morar) - Purece (65 Hodoroșea), A. Chițu, Fl. Coman.



3-1 (Fl. Coman 46, VI. Morar 56, Casap 75 / Alibec 80) în duelul cu FC Steaua București și a revenit pe primul loc al clasamentului. Partida desfășurată pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu a fost dominată de

Gheorghe Hagi s-a declarat super-fericit la finalul partidei, pentru că a reușit să întrerupă seria negativă împotriva Stelei: „Această victorie importantă, mare, contra unui adversar cu care, totdeauna în ultima perioadă, am avut probleme. Dar am

demonstrat că totul are o limită. S-a îndeplinit ce mi-a zis Argășeală în urmă de doi ani în Ghencea, când am pierdut cu patru la unu: că în doi ani de zile o să-i nimicim. El a văzut-o, eu eram supărat foc, pentru că am jucat foarte bine și atunci și am pierdut. Facem un an foarte bun, am crescut și merităm acest loc. Bucurie mare, dar lupta abia de acum începe. Am jucat strategic. Presiunea era pe noi, dar am pregătit meciul cum trebuie și a ieșit foarte bine. De acum încolo trebuie să arătăm că putem să fim campioni”.

Vineri seară, în primul meci din etapa a 2-a a play-off-ului, CFR Cluj a învins-o pe Astra Giurgiu, cu 3-2 (Al. Păun 15, C. Deac 45+1, Omrani 72 / Al. Ioniță II 3, Săpunaru 90). Duminică seară, după închiderea ediției, s-a disputat întâlnirea, Dinamo București o va întâlni pe CS Universitatea Craiova.

Clasament play-off: 1. FC VIITORUL 30p (golaveraj: 3-1), 2. FC Steaua 27p (3-3), 3. CFR 25p (3-4), 4. Craiova 23p (0-0), 5. Astra 23p (2-3), 6. Dinamo 22p (0-0).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

### Cristina Neagu, cea mai bună handbalistă din lume

Handbalista română Cristina Neagu a fost aleasă cea mai bună jucătoare a anului 2016, laureatul la handbal masculin fiind francezul Nikola Karabatic. Superlativele anului 2016 au fost stabilite în urma votului jurnaliștilor, specialiștilor și fanilor, pe site-ul oficial al Federației Internaționale de Handbal. Este a treia distincție de acest gen acordată interului stânga în vârstă de 28 de ani de la Buducnost Podgorica, care va evolua din vară la CSM București, după cele din 2010 și 2015. De asemenea, Nikola Karabatic (Paris Saint-Germain) a obținut premiul de cel mai bun handbalist al anului pentru a treia oară în carieră, după 2007 și 2014. (G.T.)

### Succes normal pentru HC Dobrogea Sud

Handbal Club Dobrogea Sud Constanța și-a îndeplinit obiectivul, sâmbătă, în partida cu ultima clasată, CSM Satu Mare, din etapa a 24-a a Ligii Naționale, iar Aihan Omer a debutat cu dreptul în postura de antrenor al echipei constănțene. Meciul disputat în Sala Sporturilor din Constanța a fost unul echilibrat în prima repriză, la pauză HCDS conducând cu un singur gol, 17-16, după care în repriza a doua handbaliștii constănțeni au rezolvat problema învingătoarei, obținând o victorie la scor, 37-26. Pentru HCDS au marcat Cutura 10 goluri, Crnoglavac 6g, Vujadinovic 6g, Rakcevic 4g, Nistor 4g, Soare 3g, Buricea 3g și Șăulescu 1g. Luni, de la ora 18.00 (în direct la Digi Sport 2 și Dolce Sport 2), se va disputa întâlnirea HC Odorhei - Dinamo București. Clasament: 1. Dinamo 56p, 2. CSM București 49p, 3. Potaissa 46p, 4. HC DOBROGEA SUD 44, 5. Odorhei 41p, 6. Timișoara 35p, 7. Vaslui 31p, 8. Călărași 28p, 9. Suceava 27p, 10. Steaua 26p, 11. Focșani 20p, 12. Făgăraș 7p, 13. Satu Mare 4p. (A.L.)

### HC Farul, învingătoare la Buzău

Sâmbătă, în etapa a 18-a din Divizia A la handbal masculin, Seria A, Handbal Club Farul Constanța s-a impus în deplasare, cu scorul de 33-28, la pauză 17-16, în duelul cu CS HC Buzău 2012 (locul 4, 24 de puncte). Formația condusă de Eden Hairi a revenit astfel pe primul loc în clasament, cu 39 de puncte, cu trei în plus față de ocupanta locului secund, CS Politehnica Iași. Duminică s-a disputat și întâlnirea Știința Municipal Bacău (locul 3, 30p) - AHC Dobrogea Sud II Constanța (locul 6, 21p), scor 33-28 (18-10). (A.L.)

### Cupele Europene la fotbal

Desfășurată vineri, la Nyon, în Elveția, tragerea la sorți a sferurilor de finală din Cupele Europene a adus dispute de foc pentru formațiile spaniole. Programul partidelor se prezintă astfel - UEFA Champions League: Borussia Dortmund - AS Monaco (11 și 19 aprilie); Juventus Torino - FC Barcelona (11 și 19 aprilie); Atletico Madrid - Leicester City (12 și 18 aprilie); Bayern Munchen - Real Madrid (12 și 18 aprilie); UEFA Europa League: turul la 13 aprilie și returul la 20 aprilie: RSC Anderlecht Bruxelles - Manchester United; Celta Vigo - KRC Genk; Ajax Amsterdam - Schalke 04 Gelsenkirchen; Olympique Lyon - Beşiktaş Istanbul. (L.M.)